<A




oS 2T} o] A A 3x—y+12 =0
T x F, y FO8 FEal & wolrzt

37—y+12=0
A y = mx of &Jsto] o] GEH Al gt y=msz
ol W, m ©] F27?
D -1 @ 0 ®1 >
7o\ z

@® -3 3B 3



AR y = ax O] I} Z7FE H AL, 3), B4, 1) & o]

= =

whd ), a o] gre] wele?

yA
A
B
0) T
1 1
®§Sa32 @ZSas?) @ 1<ax<?
@ 1<a<4 B 2<a<4



UAPYAHA x—ay+b =09 T 7}t ohx YA

JH3 22 o, 32 A2? %
/ o 2z

®a>0,b>0 @ a>0,b<0 ® a<0,b>0

@ a<0,b=0 ® a=0,b=0



AASr y =ax+ b9 I Z=y = *x—Q—J T1ej e Pyt

y= —§x+2ﬂ I} x5 oA Ttk B Ty = ax+ b9
T o] 22

@ (-3,2) @ (-1,-1) ® (2,-2)



6.

2x — 6y + 12 = 0 o] 27} L3t

., a+ b ] gt& F5tof=th

ey

=ax+ b 9



ARG A 3(x+2y) =3 9 D=7t ax +2y+b=0<L W, a+b
o] 327

O

@ —92 ® -1 3 0 @ 1 B 2



WA x-3y+2 =09 Jfze}

8.

® y=-3x-2

@ y=3x+2



x—2y+6 =09 1o}

Mg

o w7 %
afal,

ot
ar
=2

9.

Q@ y=x-2y

© vy

y:§x+3

@

—x-1




7 Ak

I

Al x—2y =4 9 1

g

Q]
=

ne sjolal,

x,y 7t AAY o,
el
=

A

10.

YR

e

A

Rl



11. 4719 2 Ay

=—x+3,y=-x-3,y=x-3, y=x+3°2 S
£59] Yol

@D 10 ® 12 3 14 @ 16 ®B 18



12.

ohg QAP A 0] T et v &, yEo R SEKel 4

Tholat,

7}

@O ol

-3x+2y-6=0

5]



13. T A4Sy = (a+ 1)x+3, y = b—-2x9 IHPL7} A& gh}]
7] 9%t 2422
@D a=-3,b+3 @ a+-3,b=3
@6175—3,[?75—3 @02_2917:_3

® a+-2, b=3



14.

2 5 214 x+6y-5 = 0 2k x F Yol A Thtal, 24 8x—7y-21 = 0

Ty 5 QoA Thtis At y = ax+ b 9] T Z 91 Sl HE
AE A7

@ (0, -3) O (-5, -6) © (6, 5)

@ (5, -3) @ (10, -2)

D0 @06 00,6 ®oee G660



15. tadl Aoz Sl 29 Wol7h 48 & o, =k o] 7427

x=k, x=-k, y=2, y=-6




16. A (T+k —k+2) 7} QAFFAA] 8x -3y = -5 9] T 9Jof 3=
o], k ©] gk27?

D -10 ® -5 ® 5 @ 10 ® 15



off thet ot

i

P34 2x - 3y 4+ 6 = 09] 17

o] w o] A;E (0,2) 0t

®y=

oy
o
QS
o
o
o] 7E
T° o
_.LO _n:
Ej_ iy
H Il
BT
AT
o +
= =
[a\ Il EanTa\ B Kan)
Il Il
ENEEEN
G A
o8 o
CERCS
) )
® ©



o] §7} Q& uf, 4 ] HE Foolah,



19.

ax-y—-3=0
2x+y-b=0

o] 2z =

T-3tofzt.

29



20. A A y=x+1,y=3x~-1Ly=2x+a 7}t HolA Thdrfil &
o, a 9] & F5HH?

D -2 ® -1 ® 0 @ 1 B 2



™M OO 1O

A 1000 |10



® 3x+y+4=0
® 2x-y+3=0

® 3x+2y-1=0






24.

=AM 20—y +3=0,2x+y-3=09 I
A A WL she YA A2
©y=2x+3 @ y=-2x+3

3 3
@y:§x+3 @y:—§x+3

e AL, x o] 2

1
--x+3

® vy 5



o, a® + 2b 2] Fh2?

k13
=

(a,b) 2FaL

=
=

o

9]

734

? 6 3 7 @ 8 3 9

@D 5



Hols

o= FeMel RE

=
=

y

Ax=2y=373x=,

A]
2]

=
m

26.

@ 3 3 4 @ 5 B 6

@D 2



7F A (m, 4)

Iz

4x — 3y = 82] 117

27, A

ol

® 5

A 4



7

I

4x -2y +5=0, ax+y-3 =02 1

® 1

@ 0






30.

@ 3x-y+4=0
@ 6x+3y+3=0

® 3x+y+2=0

@ 6x-3y+7=0

@ 3x-6y+3=0



ohe QA 712717k 39 1, a 9] ke Foteler,

ax+2y-5=0

s
=¥




32. o FolM A (2,-1) & AE F4

& 270)

® -4y = -3x+10

@ 3x-2y-8=0



33. 2x-3y+6 =09 2 Ze}t x5 W yHor Eeel £F O] Wole?

D -2 ® -3 3 2 @ 3 B 0



